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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Тимченко Людмила
ЛІТЕРАТУРНИЙ РЕДАКТОР, КОРЕКТОР

 23 січня
2021     Місто: Львів

Вік: 29 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Видавництво, поліграфія

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Українська академія друкарства (Львів)
Спеціальність: факультет економіки та організації книжкової справи; спеціальність «Видавнича справа
та редагування»
повна вища, 09.2012 − 06.2017 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 LITOSVITA — курс письменницької та редакторської майстерності, 2018-2020 рр.

Знання мов
Англійська - Вище середнього, Німецька - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК. Створюю і редагую текстові документи у Word, створюю
мультимедійні презентації у PowerPoint. Інтернет у вільному доступі. Працюю з браузерами Opera та Google Chrome.
Веду сторінку в соцмережі Facebook: https://www.facebook.com/lyudmylatym4enko/
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Здійснюю літературне редагування та коректуру текстів різних стилів:
усуваю одруки, різноманітні помилки (стилістичні, граматичні, орфографічні, пунктуаційні), а також технічні хиби
(напр., відсутність абзацних відступів). Складаю тексти швидко, практично не дивлячись на клавіатуру комп'ютера.
Перекладаю з російської українською і навпаки. Пишу художні твори (здебільшого прозу). 2017-ого року брала участь
у конкурсі «Коронація слова» (у номінації «Твори для дітей»). 2020-ого року брала участь у конкурсі від видавництва
«Наш формат» (теж у номінації «Твори для дітей»). 2020-ого року видала першу книгу для дітей. Спілкувалася з
такими авторами, як Роман Хоркавий (Євген Корда), Мирослав Дочинець, Галина Крук, Андрій Любка, Маргарита
Горбик. До кола зацікавлень входять: літературно-видавничий процес, журналістика, лінгвістика, психологія, музика,
кіно, театр, туризм.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хочу допомагати у вдосконаленні текстів письменникам,
журналістам, блогерам, науковцям у різних галузях. Бажане місце роботи — книговидавництво або редакція газети
чи журналу (може бути інтернет-видання).
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